
令和元年８月１日～３１日 【診療面】 【その他】

上記期間に入院されていた患者さま ①医師からの説明 ①退院支援
３９１枚
２７１枚（回答率６９．３％）

【回答者について】 ②看護師内容説明 ②入院パンフレットの分かりやすさ
①性別

③安全・感染への配慮 ③テレビ院内無料放送
②年齢

④プライバシーへの配慮 【自由記述意見（抜粋）】
・ 廊下が暑いと思いました。

③回答者 ・
【接遇面】

①医師の態度
・

④総合満足度
②看護職員の態度

・

⑤おすすめ度 ③事務職員の態度

・

④臨床検査技師の態度
【当院を選択した理由】

・

⑤診療放射線技師の態度
・ 入院患者の意見や思いにもしっかり答えてほしい

・
⑥薬剤師の態度

・

⑦リハビリテーション職員の態度

⑧栄養士の態度 ・

デイルームの暑さ対策をお願いします。手術待機の高齢者
が暑そうだったので。看護師さんには感謝です。手術後の
夜中、仕事とはいえ、ポンプチェック等、何度も来てくれ
て色々安心しました。皆さん話しやすくて、明るくて、私
も元気になりました。

質問等に、とても親身に聞いて頂けて、悩む事も多かった
のが、前向きに考えられるようになりました。ありがとう
ございました。

産科棟までの距離が遠く、高齢の母が来るのが大変そう
だった。途中にベンチがあれば助かる

入院中、とても親身に対応してくださり感謝しています。
ありがとうございました。

入院が長くなると、ヒマになってくるから、院内主体にwi-
fi使えるようにしてもらうと助かると思います。

今回はじめてお世話になりましたが、お医者さん、看護師
さんなど、皆さん優しく丁寧な仕事ぶりで安心して治療を
受けることができました。ありがとうございました。

急な入院にも関わらす、丁寧に対応して頂き、本当にあり
がとうございました。優しい言葉をかけて頂けるだけで、
本当にありがたいです。語彙力が足りず、うまく伝えるこ
とができませんが、ただただ感謝しかないです。

事務の方、人によって説明などがあいまいでスムーズに進
まないことが多々あります。情報の共有や説明の統一をし
てほしいです。

回 答 数

調 査 期 間
調 査 対 象
配 付 数

患者満足度調査結果（入院）
　令和元年８月に実施した患者満足度調査の結果について、主な内容を報告いたします。ご協力いただいた皆さまに感謝申し上げます。

私たちはアンケートの結果を踏まえて、サービスの向上に努めてまいります。

121 203 13

男性 女性 無回答

20 7 36 50 44 26 41 70 40 3

10歳未満 10歳代 20歳台 30歳代 40歳代

50歳代 60歳代 70歳代 80歳以上 無回答

256 49 32

患者様ご自身 家族・付添い 無回答

132 81 33 6 85

満足 やや満足 普通 やや不満 不満 無回答

74 159 1, 6 1, 3 95

是非すすめたい すすめたい あまりすすめない すすめない 無回答

7

18

21

23

28

29

41

43

46

47

53

62

67

99

129

前病院に不満

即入院可

評判良い

その他

救急車

家族のすすめ

赤十字だから

交通の便良い

良い看護師

良い医師

設備整っている

駐車場無料

総合病院だから

自宅近い

他院紹介

178 80 57 10111

満足 やや満足 普通 やや不満 不満 無回答

189 92 42 3110

満足 やや満足 普通 やや不満 不満 無回答

164 78 63 30 29

満足 やや満足 普通 やや不満 不満 無回答

158 68 84 32 22

満足 やや満足 普通 やや不満 不満 無回答

187 73 63 419

満足 やや満足 普通 やや不満 不満 無回答

191 83 48 429

満足 やや満足 普通 やや不満 不満 無回答

182 66 55 42 28

満足 やや満足 普通 やや不満 不満 無回答

179 57 60 10 40

満足 やや満足 普通 やや不満 不満 無回答

156 52 51 00 78

満足 やや満足 普通 やや不満 不満 無回答

170 52 49 00 66

満足 やや満足 普通 やや不満 不満 無回答

99 32 37 00 169

満足 やや満足 普通 やや不満 不満 無回答

101 39 39 30 155

満足 やや満足 普通 やや不満 不満 無回答

67 32 41 11 195

満足 やや満足 普通 やや不満 不満 無回答

131 67 68 31 67

満足 やや満足 普通 やや不満 不満 無回答

131 67 68 31 67

満足 やや満足 普通 やや不満 不満 無回答


